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У владі розглядають можливість
завершення або заморозки війни до кінця
року - Radio NV
Банкова планує зупинити збройний конфлікт за пів року і шукає
прямий контакт двох президентів через кількох посередників
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Влада розглядає заморозку війни до зими

Команда президента України Володимира Зеленського в закритих
обговореннях розглядає сценарій завершення або заморозки війни
протягом найближчих шести місяців. На Банковій вважають нинішній
момент найбільш сприятливим для переговорів і ключовим елементом
плану бачать пряму зустріч двох президентів. Водночас у
дипломатичних колах такі розрахунки піддають сумніву - Кремль, на
думку аналітиків, здатен використати будь-який формат діалогу для
банального затягування часу.

Про кулуарні плани Банкової щодо врегулювання конфлікту розповіли
в ефірі Radio NV з посиланням на обізнані джерела. За цими
даними, прямі двосторонні переговори Зеленського з Путіним мали б
розв'язати найчутливіші питання - передусім щодо статусу Донбасу.
Для організації такого контакту українська сторона залучала
посередників, зокрема Романа Абрамовича. Після того як цей канал
не дав очікуваного результату, Зеленський опублікував відкритий
лист до Путіна із пропозицією прямої зустрічі.

Окрім Абрамовича, Київ непублічно звертався по допомогу до
кількох колишніх європейських президентів. Абрамович залишається
верифікованим каналом зв'язку з Кремлем, але системно просить
українську сторону сприяти зняттю із нього західних санкцій.
Фактично це перетворює його посередницьку роль на інструмент
особистого лобіювання.

Зеленський також запропонував повне припинення вогню на час
переговорів і заявив про готовність до дипломатичного
врегулювання. Як заявив президент України в інтерв'ю Sky News:

"Я пропоную вам зустріч."

Путін відреагував на лист Зеленського - назвав його написаним "з
елементами хамства" і заявив, що не бачить сенсу у переговорах.

Чому дипломати визнали плани Банкової
нереалістичними

У дипломатичних та аналітичних колах розрахунки на швидке
припинення бойових дій вважають надто оптимістичними. Головний
аргумент скептиків - Кремль може нав'язувати затяжні й
безрезультатні переговори через "технічні групи", не маючи наміру
йти на реальні поступки. Інститут вивчення війни фіксує: Москва
публічно говорить про готовність до врегулювання, але фактично не
відмовляється від максималістських цілей.

Постійний представник України при ООН Андрій Мельник
прокоментував ситуацію так:

"Україна запропонувала конкретний шлях - зустріч двох лідерів
на нейтральній території. У відповідь від пана Путіна ми
почули: 'Нєт'. Знову і знову 'нєт'."

Сам Зеленський при цьому переконаний, що заморозка лінії фронту є
найшвидшим шляхом до припинення бойових дій. Путін натомість
демонструє готовність говорити про переговори лише в межах
власних умов. Позиції сторін залишаються принципово несумісними.

Абрамович між Кремлем і санкціями

Зеленський особисто звертався до Білого дому з проханням не
вводити санкції проти Абрамовича, щоб зберегти його як канал
зв'язку з Кремлем. Пізніше аналогічного листа до британської
влади надсилав голова фракції "Слуга народу" Давід Арахамія.
Детальніше про роль олігарха у дипломатичному процесі розповідає
матеріал Informator.

За даними Financial Times, через Абрамовича Зеленський намагався
домовитися про зустріч з Путіним, щоб розпочати реальні мирні
переговори. Українське керівництво розраховувало, що успішні
удари по нафтопереробних об'єктах Росії стануть стимулом для
Путіна піти на контакт. Про тактику Кремля щодо переговорного
процесу і ризик затягування через "технічні групи" читайте у
матеріалі видання Informator.
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